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本日ここに、平成２８年第４回つがる市議会定例会の開会

にあたり、上程されました議案の主なるものについて、その

概要をご説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと思います。 

本定例会に提出いたしました案件は、予算案６件、条例案

６件、指定管理者の指定３件、その他２件、合わせて １７

件であります。 

まず、予算案についてご説明申し上げます。 

予算案については、議案第７８号から議案第８３号までの

６件を提案いたしております。 

議案第７８号「平成２８年度つがる市一般会計補正予算

（第４号）案」についてご説明申し上げます。 

本補正予算案は、職員の給与改定に要する経費、国の第２

次補正予算に対応する経費等について、所要の予算措置を講

ずることとしたものであります。 

その結果、平成２８年度つがる市一般会計の予算規模は、

３億８，２１６万８千円を追加し、予算総額を２６０億１，

４２９万９千円とするものであります。 
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それでは、歳出に計上された主なるものについて、ご説明

申し上げます。 

まず、この度の職員の給与改定においては、青森県人事委

員会の勧告内容に準じ、給料月額を０．１５％、勤勉手当の

支給割合を０．０５月分それぞれ引き上げるものであります。 

その結果、給与改定費としては、７８８万８千円となりま

すが、既計上の給与関係費の精査による増減額との調整を行

ったうえで計上いたしました。 

なお、特別職及び議員の期末手当については、一般職に準

じ、支給割合を０．０５月分引き上げることといたしており

ます。 

次に、給与改定経費以外のものについて、款を追い、ご説

明申し上げます。 

 総務費については、財政管理費において、本補正予算の財

源調整のため、財政調整基金積立金を１億６，１４３万７千

円減額計上いたしました。 

民生費については、介護保険費において、介護ロボット等

導入支援特別事業費補助金６４８万９千円を計上いたしま
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した。 

障害者福祉費においては、施設利用者の増加に伴い、障害

福祉サービス費等給付費をはじめ各給付費に７，１５７万８

千円を計上いたしました。 

また、臨時福祉給付金給付事業費においては、国の経済対

策である一億総活躍社会の実現の加速に向けた、臨時福祉給

付金給付事業費１億６，１２０万６千円を計上いたしたほか、

保育所運営費においては、平成２７年度補助金の確定に伴い、

保育所運営費負担金返還金５，２６９万３千円を計上いたし

ました。 

農林水産業費については、農業振興費において、プレミア

ムメロン奨励金として、つがるブランド推進会議補助金５０

３万５千円を計上いたしました。 

教育費については、統合小学校建設費において、施設建設

工事費１億２，７７０万６千円、中学校費学校建設費におい

ては、非構造部材落下防止対策工事費１，５９５万２千円を

それぞれ計上いたしました。 
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以上が歳出予算の概要であります。 

次に、歳入予算についてご説明申し上げます。 

補正予算の主なる財源といたしましては、歳出との関連に

おける国・県支出金、市債について、それぞれ所要額を補正

いたしました。 

議案第７９号から議案第８３号までの平成２８年度各特

別会計補正予算案につきましては、ご審議の際に詳細にご説

明申し上げます。 

次に、条例案についてご説明申し上げます。 

条例案については、議案第８４号から議案第８９号までの

６件を提案いたしております。 

議案第８４号「つがる市地方活力向上地域に係る固定資産

税の特別措置に関する条例案」は、認定地方活力向上地域特

定業務施設整備計画に従って特定業務施設を新設し、又は増

設した家屋等に対する固定資産税について、不均一の課税を

行うにあたり必要な事項を定めるものであります。 

議案第８５号「つがる市職員の給与に関する条例の一部を

改正する条例案」から議案第８７号「つがる市議会の議員の
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議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条

例案」は、青森県人事委員会の勧告内容に準じ、一般職及び

特別職の給与、並びに議員報酬を改定するため、所要の改正

を行うものであります。 

議案第８８号「つがる市特別職の職員で非常勤のものの報

酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案」は、

新たに設置される非常勤特別職の職員の報酬の額を定める

ものであります。 

議案第８９号「つがる市税条例の一部を改正する条例案」

は、地方税法等の一部改正に伴い、公共下水道の除害施設及

び再生可能エネルギー発電設備に課する固定資産税を軽減

する特例割合を定めるため、所要の改正を行うものでありま

す。 

議案第９０号から議案第９２号までの「つがる市公の施設

に係る指定管理者の指定の件」３件は、いずれも指定管理期

間の満了に伴い、指定管理者を更新するものであります。 
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議案第９３号「つがる西北五広域連合規約の変更の件」は、

広域市町村圏計画及びふるさと市町村圏計画の策定事務の

廃止等に伴い、規約を変更するものであります。 

議案第９４号「青森県市町村総合事務組合規約の変更の件」

は、当該組合が共同処理する事務のうち市町村税等の滞納整

理事務にむつ市を加えることに伴い、規約を変更するもので

あります。 

以上をもちまして、提出議案の概要についてご説明申し上

げましたが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、本職をはじ

め関係者から詳細にご説明申し上げたいと思います。 

何卒、慎重御審議の上、原案どおり御議決を賜りますよう

お願い申し上げます。 


